

ゼブラの油性マーカー「ハイマッキー」公式キャラクター「Hi! Mckee」 ライセンスグッズが3月8日より開催のロフト「文フェス 2025SPRING」に登場! ゼブラ初のライセンスビジネスが続々展開

ゼブラ株式会社(本社:東京都新宿区/代表取締役社長:石川 太郎)の油性マーカー「ハイマッキー」の新キャラクター「Hi! Mckee」のグッズが、2025年3月8日よりロフトで開催される「文フェス 2025SPRING」にて先行販売します。

グッズは、日本出版販売株式会社、及び、スケーター株式会社が、「Hi! Mckee」のマスターライセンスを持つ株式会社ソニー・クリエイティブプロダクツとライセンス契約を締結し、販売します。



日本出版販売株式会社「Old Resta」 OBIG TOTE BAG OMINI TOTE BAG Oダイカットステッカー 〇サコッシュ



スケーター株式会社

〇箸・箸箱セット 〇ランチボックス

〇メラミンタンブラー 〇ランチバッグ

○ぬいぐるみキーホルダー

〇ラバーマスコット付キーホルダー

(キーホルダーの仕様が変更になる可能性がございます)

「文フェス 2025SPRING」は、3 月 8 日(土)~4 月 18 日(金)に、全国のロフトおよびロフトネットストアにて開催される文具のお祭りです。

「Hi! Mckee」は、みんなのクリエイティビティをポンっと解き放つ、キュキュッと楽しいキャラクターとして誕生しました。心をかき立てるHi!なパフォーマンスで、出会う人すべてにハッピーを届ける「Hi! Mckee」は、「Hi! Mckee」が住む「マッキータウン」のムードメーカーならぬ、"ムードマーカー"です。2024年6月に株式会社ソニー・クリエイティブプロダクツが「Hi! Mckee」のマスターライセンスを獲得し、ゼブラ初のライセンスビジネスとして市場拡大を目指しています。



*** この商品に関する報道関係の方のお問い合わせ先 *** ゼブラホールディングス株式会社 プロダクト&マーケティング部 PR チーム:池田・鈴木

TEL:050-1706-0335 e-mail: tikeda@zebra.co.jp / ysuzuki@zebra.co.jp

商品に関する消費者の方のお問い合わせは、日本出版販売株式会社、スケーター株式会社へお願いします。